



MINISTERO DELL'ECONOMIA E DELLE FINANZE

DIPARTIMENTO DELLA RAGIONERIA GENERALE DELLO STATO

Ispettorato generale per gli ordinamenti del personale e l'analisi dei costi del lavoro pubblico

ERRATA CORRIGE alla Circolare del 3 maggio 2011, n. 15:

- 1) **Alla pagina 12** della Circolare del 3 maggio 2011, n. 15, nella Sezione “Novità della rilevazione del conto annuale 2010” – paragrafo “Schede informative e tabelle” – nel punto “Tabella 13” vanno eliminate le parole “e per il contratto Sanità”
- 2) **Alla pagina 18** della Circolare del 3 maggio 2011, n. 15, nel Modello di richiesta utenza, la nota (a), relativa al Codice NSIS, va sostituita con la seguente:
(a) deve essere comunicato dalle Aziende Sanitarie ed Ospedaliere, dagli ESTAV, dagli IRCCS, dalle Aziende ospedaliere universitarie, dall'Azienda Regionale Emergenza Sanitaria 118 del Lazio e dall'Istituto per lo studio e la prevenzione oncologica
- 3) **Alla pagina 87** della Circolare del 3 maggio 2011, n. 15, nelle Istruzioni di carattere generale della tabella 2, al paragrafo “Lavoratori socialmente utili”, nella prima riga, la frase “In tale colonna va rilevato il personale assunto ai sensi del d.lgs. 468/1997.” Va sostituita con la seguente “In tale colonna vanno rilevati i lavoratori utilizzati ai sensi del d.lgs. 468/1997.”
- 4) **Alla pagina 86** della Circolare del 3 maggio 2011, n. 15, nella Sezione “Tabelle di rilevazione 1 – 14”, **Tabella 2 – Personale con rapporto di lavoro flessibile o modalità flessibile di lavoro**, nelle colonne presenti nel prospetto “ Personale soggetto a turnazione” e “Personale soggetto a reperibilità” il riferimento alla nota (*) è sostituito con il riferimento alla nota (**). La stessa correzione va considerata anche per i kit excel che presentano il riferimento errato.
- 5) **Alla pagina 144** della Circolare del 3 maggio 2011, n. 15, nella Sezione “Monitoraggio della contrattazione integrativa”, **Scheda informativa 2**, la formula:
Tot. progr. econ. categoria A tabella 4 Conto Annuale 2010 x 100
Tot. pers. (maschi femmin e) categoria A al **31.12.08** tabella 1 Conto Annuale 2009
è sostituita dalla seguente:
Tot. progr. econ. categoria A tabella 4 Conto Annuale 2010 x 100
Tot. pers. (maschi femmin e) categoria A al **31.12.09** tabella 1 Conto Annuale 2009
- 6) **Alle pagine 71 e 75** della Circolare del 3 maggio 2011, n. 15, nella Sezione “ Scheda informativa 1 – Domande presenti nella scheda informativa 1” , nelle istruzioni relative:
 - alla domanda di pagina 71: *Indicare il totale delle somme trattenute ai dipendenti nell'anno di rilevazione per le assenze per malattia in applicazione dell'art. 71 del dl 112 del 25/06/2008 convertito in L. 133/2008*, nella frase: “Tutti i comparti ad eccezione di Scuola Bolzano, Scuola Trento” va aggiunto “Corpi di polizia, Forze armate e Vigili del fuoco”;

- alle domande di pagina 75: *“Indicare il numero delle unità rilevate in tabella 1 tra i presenti al 31/12 che risultavano titolari di permessi per legge n. 104/92”* e *“Indicare il numero di unità rilevate in tabella 1 tra i presenti al 31/12 che risultavano titolari di permessi ai sensi dell’art. 42, comma 5, d.lgs 151/2001”* vanno eliminate le parole “ad eccezione di: Magistratura, Corpi di polizia, Forze armate, Vigili del fuoco, Carriere diplomatica, Prefettura e Penitenziaria, Scuola Bolzano e Scuola Trento”

(Aggiornamento 25 maggio 2011)